Cotacachi, 25 de febrero de 2004

Señor Camilo Arteaga Uribe Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de FALCONFARMS DE ECUADOR S.A, que tuvo lugar el día 24 de febrero del presente, resolvió por unanimidad designarle a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por el periodo de 2 años, tiempo en el cual tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

FALCONFARMS DE ECUADOR S.A. se constituyó como FLOR DE AZAMA S.A. mediante escritura pública otorgada el 29 de junio de 1992 ante el Notario Vigésimo Noveno del cantón Quito, y se encuentra inscrita en el Registro Mercantil del cantón Otavalo el 12 de agosto de 1999, la misma que según Resolución No. 2052 de la Superintendencia de Compañías de agosto 20 de 1999, procedió al cambio de su denominación por FALCONFARMS DE ECUADOR S.A., cambio que se encuentra inscrito en septiembre 15 de 1999 en el Registro Mercantil del cantón Cotacachi con el número Quince.

Su gestión se encuentra establecida en los estatutos y en la Ley de Compañías.

Atentamente,

PRESIDENTA DE LA JUNTA

Dra Gabriela Cadena

Camilo Arteaga Urib

C.C./172/17789-3

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de FALCONFARMS DE ECUADOR S.A..-Cotacachi, 25 de febrero de 2004.

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON COTACACHI Razón de Inscripción

Queda inscrito en esta fecha el presente Nombramiento de GERENTE GENERAL de "FALCONFARMS DE ECUADOR S.A.", con el número OCHO del Libro Registro Mercantil de este Cantón.- Cotacachi, ocho de marzo del dos mil cuatro.

ASESOR: LENIN POZO

EL REGISTRADOR

Dr. MARCO MUÑOZ PROAÑO REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD DEL CANTON COTACACHI REGISTRO DE LA PROPIEDAD
DEL CANTON COTACACHI
R.U.C. 1704139615001
IMBABURA - ECUADOR